About new

www.Cnsf99.com

中国养老周刊----2018年12月第2周

2018.12Edition

中国养老健康产业权威综合媒介平台

Authoritative Integrated Media



小田养老网

权威 专业 快速 精准 梦想

中国养老网的建立得到了民政部,全国老龄委、中国老龄事业 发展基金会的指导和大力支持,并得到了社会资本的专业投入。致 力于最专业、最快捷的中国养老产业权威综合门户。进行养老战略 研究,聚集国内外养老权威专家学者,打造中国养老智库。



中国养老示范基金

北京中民养老事业促进中心 BEIJING ZHONG MIN PENSION CAREER PROMOTION CENTER

中民顯康顾问

中民颐康科技

创制改变未来理念

建筑健康改变生活

感谢特别支持:





目录

2018年"第五届全国养老产业与职业教育高端对话活动暨第三届京津冀养老高峰论坛"在京举办

中国养老金融50人论坛2018年年会在北京举行

首批养老目标基金发行接近尾声,第二批正式接棒

青海: 老龄化趋势明显,西宁60岁及以上人口占比达16.52%

解析我国"智慧养老"模式的核心问题与发展方向

大数据就业不愁养老人才抢手

让老年陪伴服务更叫座

国务院办公厅关于对真抓实干成效明显地方进一步 加大激励支持力度的通知

陕西: 西安市人民政府办公厅关于印发加快 发展老年教育实施方案的通知

权威 专业 快速 精准 梦想



2018年"第五届全国养老产业与职业教育高端对话活动暨第三届京津冀养老高峰论坛"在京举办

"第五届全国养老产业与职业教育高端对话活动暨第三届京津冀养老高峰论坛"于12月6日至8日在北京举办。全国民政职业教育教学指导委员会副主任委员、北京社会管理职业学院党委书记、院长邹文开等领导出席,来自全国30个省市的46家职业院校、49家养老服务机构、16家媒体、15家双选会机构、老年福祉学院全体教师及老年专业学生代表共450余人参加会议。开幕式由北京社会管理职业学院副院长杨凤欣主持。

(来源:南方都市报)

原文链接: http://cnsf99.com/Home/Article/index/pid/521/id/522/aid/58900

中国养老金融50人论坛2018年年会在北京举行

12月9日,由中国养老金融50人论坛2018年年会在北京中国人民大学逸夫会议中心顺利举行。本届年会主题为"不忘初心,携手前行",来自政界、学界及业界的60余名嘉宾共聚一堂,共同庆祝论坛成立三周年华诞。大会分享了论坛过去三年所取得的成果,并深入讨论了论坛未来三年的发展和规划,与会嘉宾建言献策,形成了论坛发展的智囊团。

本届年会在业界专家学者及政界领导的大力支持和关注下取得了圆满成功!

(来源: 养老金融50人论坛)

原文链接: http://cnsf99.com/Home/Article/index/pid/563/id/572/aid/58777

齐传钧: 养老基金年金化是保 险市场未来巨大的蓝海

12月11日消息,由《21世纪经济报道》主办的"第十三届21世纪亚洲金融年会"于2018年12月11日-12日在北京举办。本次年会延续往年,分设"金融主论坛""21世纪保险论坛"以及多个专题论坛,中国社会科学院世界社保研究中心副秘书长齐传钧出席年会并发表演讲。

(来源:新浪财经APP) 原文链接: http://uee.me/aEkhv



首批养老目标基金发行接近尾声, 第二批正式接棒

首批养老目标基金的发行再有新进展,记者获悉,于12月7日结束募集的3只养老目标基金中,有1只首募规模或超8亿元,远大于目前已成立产品的规模。据悉,截至目前,首批获批的14只产品中已有12只处于成立、发行或待发行阶段,意味着首批养老FOF发行渐近尾声,北京商报记者注意到,第二批获批的养老FOF发行也于12月10日正式开启。

长量基金资深研究员王骅表示, 虽然首批养老基金的平均规模不大, 但是认购户数普遍较多,由此也说明 个人投资者试水养老FOF的意愿强烈。 (来源:北京商报)

原文链接: http://uee.me/aEkhx

青海:老龄化趋势明显,西宁60岁 及以上人口占比达16.52%

我市人口老龄化趋势明显,人口红利依然可期。记者从市统计局获悉,2017年全市65岁及65岁以上的人口为27.44万人,占11.65%;60岁及60岁以上人口为38.91万人,占16.52%,比重分别比2010年提高4.13个百分点和5.5个百分点。

近10年来,随着我市经济持续快速 发展,城乡居民生活水平不断提高,保 健意识不断增强,医疗条件持续改善, 使得人口平均预期寿命延长,60岁及60 岁以上人口比重快速上升,全市人口年 龄结构呈现老龄化程度加深的趋势。

(来源: 西宁晚报社)

原文链接: http://uee.me/aEkh3

解析我国"智慧养老"模式的核心问题与发展方向

(来源: 搜狐)

原文链接: http://uee.me/aEkh7



大数据就业不愁养老人才抢手

2018年校园求职季落下帷幕,记者从多家高校了解到,除了之前被媒体频繁曝光的人工智能外,大数据专业、老年服务与管理专业都成为备受青睐的"热门专业"。其中,大数据专业是国内高校近两年才设置的新兴专业,虽然毕业生们就业不愁,不过有同学对进入工作岗位后的定位很"迷茫"。随着人们对养老产业认知的变化以及行业薪资的提高,老年服务与管理专业的毕业生们也越来越抢手了,而养老人才的缺口依然很大。

(来源:北京晚报)

原文链接:

http://cnsf99.com/Home/Article/index/pid/531/id/534/aid/58901

让老年陪伴服务更叫座

随着我国老龄人口寿命的延长,许多高龄老人虽没有失智失能,但在行动上有诸多不便。尤其在洗澡、看病、去银行取款没有人陪伴时,很可能发生不测。若有人陪伴的话,不仅可以避免危险的发生,就是发生意外,也可以及时送医。然而,一些企业、社会组织针对这一需求推出的"陪伴服务"却叫好不叫座。

这是为什么呢?首先是价格因素。一些老人认为陪洗一次澡要收30元到50元有点贵。按理说现在人力成本越来越高,一次陪澡收几十元不算太离谱,但对于勤俭了一辈子的很多老人来说,会认为稍贵。这可以理解。一般来说,对于一些"小打小闹"的公司,或是个体上门陪伴服务,要求其降价是很难的。对此,不妨探索规模化经营。比如,在社区开设的助浴点,或是一些公共浴室里设陪澡员,在医院设立陪医员,由于服务对象较多,服务价格就可能会适当降下来。而且,经过培训的陪澡员和陪医员,服务质量会更高,也更加专业。

(来源: 经济日报)

原文链接:

http://cnsf99.com/Home/Article/index/pid/0/id/454/aid/58923



国务院办公厅关于对真抓实干成效明显地方进一步加 大激励支持力度的通知

国办发〔2018〕117号

各省、自治区、直辖市人民政府,国务院各部委、各直属机构:

为进一步健全正向激励机制,充分激发和调动各地从实际出发干事创业的积极性、主动性和创造性,促进形成担当作为、竞相发展的良好局面,国务院决定,根据新形势新任务新要求,将2016年实施的24项督查激励措施调整增加为30项督查激励措施,对落实有关重大政策措施真抓实干、取得明显成效的地方进一步加大激励支持力度。经国务院同意,现将调整后的督查激励措施及组织实施等事项通知如下:

国务院办公厅

2018年12月6日

(此件公开发布)

(来源: 国务院办公厅)

原文链接:

http://cnsf99.com/Home/Article/index/pid/458/id/462/aid/58801

陕西: 西安市人民政府办公厅关于印发加快发展老年 教育实施方案的通知

市政办函〔2018〕286号

各区、县人民政府,市人民政府各工作部门、各直属机构: 《西安市加快发展老年教育实施方案》已经市政府同意, 现印发给你们,请认真贯彻执行。

西安市人民政府办公厅 2018年11月22日

老年教育是教育事业和老龄事业的重要组成部分。发展老年教育是建设学习型社会的重要举措。根据《中华人民共和国老年人权益保障法》,为贯彻落实《国务院办公厅关于印发老年教育发展规划(2016—2020年)的通知》《陕西省贯彻落实〈老年教育发展规划(2016—2020年)〉实施方案》,推动我市老年教育事业科学发展,结合实际,制定本方案。

(来源:市政府办公厅)

原文链接:

http://cnsf99.com/Home/Article/index/pid/458/id/462/aid/587





-与众多媒体建立了深入的合作关系,确保各类报道的及时、权威、深入、丰富。



具有 —— 权威综合门户优势

中国养老健康产业综合门户,涵盖养老健康产业各个专业细节,以专业的角度传递及时资讯;



面向 —— 中国养老健康产业从业人员

中国健康养老产业从业人员包括基层人员、中层管理以及<mark>高</mark>层管理人员以及投资机构和决策层等健康养老全产业链养老智库平台;



传播 —— 专业及时准确的传递价值

传递价值,传递养老健康产业根本价值与发展方向,分析解读政策引领行业风向;







中国养老产业权威综合门户

支持养老+互联网+物联网 打造中国健康养老产业未来



行业垂直门户+微信订阅号 门户网站日均UV超过5000 公众号粉丝达85000余位

是广大养老健康医疗康复厂商和相关展会宣传的强力支撑! 是中国养老产业从业人员的学习交流园地!

权威 专业 快速 精准 梦想





公平参与 创新

关爱老人 幸福一生

老有所居老有所养老有所依老有所乐

关键字...





十二五规划 政策法规 养老研究 国际交流



养老示范工程 老年大学 社会保障 爱心护理工程 养老访谈 军休干休



养老地产 养老类型 养老产业 养老产品 养老机构 智慧养老 养老培训 健康管理



互动养老 快乐生活 养老视角 生命哲理 老年说法 下载专区

CHINAAID

第十一届中国国际养老、辅具及康复医疗博览会



2016.6.8-10 上海新国际博览中心

第十一届中国国际养老、辅具及康复医疗博览会 ● ● ● ● ● ● ● ●

养老动态 News

民政部: 养老机构行政处罚信息将公开

时间: 2016-05-20 消息来源: 法制日报

民政部今日发布《2016年政务公开工作要点》(以下简称《要

点》),明确将对全国性社会组织违法行为...〈详细〉

【养老视点】 北京:发布居家养老"养十条" 解决老人养...

【养老战略】 养老基金统筹是经济社会发展的重大课题

【养老产业】 保险资金建设"健康中国" 进军医疗健康产 ...

【养老资讯】 全国老龄办在北京召开"老有所为"典型人物...

【旅游度假】"候鸟式养老"模式成为退休族的新时尚

【养老金融】 养老金入市倒计时信号再次释放 筹备工作加...

【政策解读】 4部门联合印发《关于开展老年人意外伤害保...

【养老资讯】 养老成社会关注焦点 智能科技养老受宠

热点新闻 Hot News

更多>>



苏志钢: 你是要做"养 老事业"还是"养老产

- 2 椿萱茂 (北京·青塔) 项目开业活动
- 3 国家卫生计生委办公厅 民政部办公厅关...
- 4 上海市养老机构服务收费管理办法(征求...
- 5 人民日报三问养老服务:没编制难招人、...
- 6 瞭望智库: 老龄宜居环境建设问题及发展...



权威 专业 快速 精准 梦想



C @ **1 0 18%** L_)

00:24

中国养老网

点击上方"公众号"可以订阅哦!

个(中国养老网

TEIJIN

帝人集团

出展CHINA AID

TEIJIN (六中国养老网

(🕒 🖊 😈 18% 🚺







权威 专业 快速 精准 梦想





公平参与创新

关爱老人 幸福一生

老有所居老有所养老有所依老有所乐

关键字...





十二五规划 政策法规 养老研究 国际交流 十三五规划 养老视点 中华孝道 养老金融



养老示范工程 老年大学 社会保障 爱心护理工程 养老访谈 军休干休



养老地产 养老类型 养老产业 养老产品 养老机构 智慧养老 养老培训 健康管理



互动养老 快乐生活 养老视角 生命哲理 老年说法 下载专区



China Aid 开幕



中国养老网展台



老龄办及民政部中民养老规划院领导 莅临中国养老网展台指导工作



展会报道

合影留念

Thanks

www.Cnsf99.com

期待未来!

Looking forward to the future.

权威 专业 快速 精准 梦想

中国养老健康产业权威综合媒介平台 Authoritative Integrated Media 2016.6

